

# 时政新闻



郑州航空港

助力郑州航空港经济综合实验区建设,郑州海关研究制定了10项举措,已经海关总署核准,同意正式对外发布实施。昨日上午,省政府新闻办公室召开新闻发布会,正式通报了《郑州海关支持郑州航空港经济综合实验区建设的10项措施》,郑州海关副关长丁吉豹对举措进行了相关解读。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

## 郑州海关十措施助力航空港区建设

### 已协助郑州机场开通国际航线29条

### 前7月我省外贸进出口总值位居中部六省第一

#### 前七月我省外贸进出口中部六省第一

今年,国务院正式批复《郑州航空港经济综合实验区发展规划》,这一重大战略部署的效果已经凸显,为我省外贸发展提供了有力支撑。

据海关统计,2012年我省进出口总值517.5亿美元,历史首次突破500亿美元大关,居全国第12位,比2011年增长58.6%,进出口增速列全国第3位。

今年前7个月,我省进出口总值287.8亿美元,增长14%,进出口总值居全国第13位,进出口增速居全国第10位,继续保持中部六省第一,高于第二位的安徽30.7亿美元,外贸规模优势已初步形成。

#### 联邦快递等巨头希望“落地”郑州

今年3月,郑州海关在郑州机场海关开展了快件业务,如今运行情况如何?

丁吉豹透露,目前,各项业务指标均呈现良好、快速发展势头。当前,已有UPS、中外空、嘉里大通、海程邦达4家快件运营企业开展国际航空快件业务,与此同时,Schenker(辛克)全球国际货运代理有限公司(简称DB)、国际快件货运业巨头联邦快递(FedEx)、联合包裹运送服务公司(UPS)、天地(TNT)和敦豪(DHL)等多家快件物流公司也向海关表示希望开展国际航空快件业务。

#### 郑州海关十措施助力航空港区建设

| 措施               | 解读  |
|------------------|---|
| 1 推进行政审批制度改革     | 将非生产型企业办理注册备案业务下放到机场海关执行。   |
| 2 支持郑州跨境贸易电子商务服务 | 5月31日,海关总署正式批准《郑州市跨境贸易电子商务服务试点实施方案》。目前,该项目试点工作已进入信息化平台开发及过渡期运行准备阶段。           |
| 3 深化通关制度改革       | 自今年7月4日起已正式在郑州机场海关和综保区海关开展通关作业无纸化改革试点工作,企业足不出户即可实现“指尖上的通关”。                   |
| 4 支持各类口岸功能整合     | 郑州海关已与12个直属海关开通了区域通关业务,涵盖了我省企业进出口必经的绝大多数口岸海关。                                 |
| 5 支持机场拓展服务功能     | 目前郑州海关已协助郑州机场开通国际航线29条,其中国际客运航线17条、国际货运航线12条。                                 |
| 6 支持海关特殊监管区域建设   | 今年前7个月,新郑综保区海关进出口值为153.6亿美元,同比增长33.3%,其中,出口92.1亿美元,增长32.3%;进口61.5亿美元,增长34.8%。 |
| 7 做好项目引进服务       | 及时为企业协调解决通关业务问题,全面落实海关对AA类和A类企业的便利措施。   |
| 8 发挥进出口监测预警作用    | 定期向省市政府和相关部门报送海关统计分析报告,及时提供决策支持和服务。   |
| 9 坚持公正文明执法       | 积极发挥海关在打击走私、知识产权保护、扫黄打非、反恐维稳等方面的作用。   |
| 10 提高海关服务水平      | 实行节假日、24小时预约通关服务,完善12360海关服务热线和关长接待日制度,不断提升服务水平。                              |

#### 2013“牵手工程”再启动

### 300万善款 助郑州贫困生圆大学梦

4年投入近1300万元,近5000学子获益



#### 我市贫困大学生代表现场接受资助

本报讯 这个炎热的夏天,对于19岁郑州女孩贾月姣来说,经历了人生中两个重大转变,有喜有悲。喜的是,她以优异的成绩被学校保送入广东外语外贸大学上学;悲的是,她最爱的父亲因病在6月不幸去世,月姣上大学的学费一直没有着落,全家人都为此发愁不已。

8月13日,一个好消息传来:在“感恩相伴,志愿我先行”——郑州日产2013牵手工程启动暨阳光助学捐赠仪式上,郑州日产汽车有限公司再次向郑州慈善总会捐赠300万元,用于今年的“牵手工程”系列活动,包括贾月姣在内的300多名困难学子受益,每人收到5000元的“阳光助学”爱心助学金。

值得关注的是,在今年的“牵手工程”活动中,除了在物质上帮助我市困难学子圆梦大学,同时还开展了“志愿我先行”系列活动,以“感恩相伴,志愿我先行”为主题,旨在让学子通过志愿活动感恩回馈社会。

“通过郑州日产提供的志愿活动平台,希望学子们有机会传递爱心、感恩回馈社会,也希望感恩能够成为学子前行的力量!”郑州日产汽车有限公司总经理郭振甫表示。

由郑州日产和郑州慈善总会共同打造的“牵手工程”自2010年启动以来,先后开展了“阳光助学”、“公益夏令营”、“爱心1+1”、“牵手暖冬”等系列爱心活动,截至目前,“牵手工程”共计投入近1300万元,已有近5000名学子从中获益。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治 文/图

## 省质监局十大意见服务航空港

近日,省质监局专门出台《关于服务郑州航空港经济综合实验区发展的意见》,从10个方面倾力支持实验区建设质量强区。郑州晚报记者 李丽君

| 意见                           | 详情  |
|------------------------------|---|
| 1 全力支持实验区实施质量提升工程,加快建设质量强区   | 加快确立质量强区战略,完善质量发展政策措施,加强对质量工作行动计划执行情况的监督检查。 |
| 2 实施品牌带动战略,培育市场竞争新优势         | 促进对名牌企业在人才引进、财政税收、融资服务、技术改造等方面优惠政策的落实。      |
| 3 支持实施标准引领战略,抢占市场竞争制高点       | 促进骨干企业成为相关国际标准制定的主要参与者和国家标准、行业标准制定的主体。      |
| 4 强化质量主体作用,提高核心竞争力           | 引导实验区企业全面建立健全质量管理体系,加强全面全员全过程质量管理。          |
| 5 加强质量诚信建设,提升市场信用            | 建立完善以组织机构代码实名制为基础和物品编码管理为溯源手段的质量信用信息平台。     |
| 6 强化质量监管,优化质量安全环境            | 支持实验区建立和实施质量安全风险监测、评估、预警、信息通报和应急处置机制。       |
| 7 夯实计量基础工作,强化技术支撑            | 加快建立覆盖航空设备制造、精密机械等产业发展需要的社会公用计量标准体系。        |
| 8 加强认证工作,提升对外开放水平            | 引导实验区企业开展航空产品、铁路产品、有机产品、服务外包等认证。            |
| 9 建设公共服务平台,提升创新水平            | 支持实验区设立一线计量检定机构和特色检验检测实验室。                  |
| 10 转变职能,改进作风,全面提升服务实验区发展工作效能 | 省局建立服务实验区直通车制度,赋予实验区质监部门省辖市级行政审批和行政管理权限。    |

**漂亮妈妈工作室聘**  
 行政人员 10名 4000元/月  
 资料管理员 10名 3500元/月  
 要求:28-45岁,大专以上学历。  
 待遇:三险一金+双休+法定节假日  
 Tel:18538316452

### 郑州第三十四中学高中部

(郑州中奥维也纳音乐学校)  
 郑州中奥维也纳音乐学校是一所经河南省教育厅批准、教育部审核颁证、由郑州市34中高中部与奥地利维也纳音乐学院合作创办的音乐艺术特色普通高中,学校隶属于郑州市教育局主管,是一所公办学校引进国外先进教育资源和模式,实现河南艺术教育与世界顶级艺术教育接轨的中外合作学校,现面向全省招生。

#### 2013年招生计划:

西洋管弦乐团/钢琴/声乐/民乐  
 体育舞蹈、舞蹈、模特  
 播音主持、影视表演  
 美术等其他艺术专业  
 普通高中文科班、理科班、宏志班  
 名额有限 欲报从速

咨询电话:0371---8882055 13123246009